



**UNIwersytet Medyczny**  
**IM. KAROLA MARCINKOWSKIEGO W POZNANIU**  
**Dział Zamówień Publicznych**

Adres:  
61-701 Poznań  
ul. Fredry 10

tel.: (061) 854-60-00  
fax (061) 854-61-46  
e-mail: [dzp@ump.edu.pl](mailto:dzp@ump.edu.pl)

L. dz. DZP- 143 /20

Poznań, dnia 20.03.2020r.

**Wszyscy Wykonawcy**

**Dotyczy: PN-5/20** przetargu nieograniczonego na **Opracowanie Programu Funkcjonalno-Użytkowego dla Centralnego Zintegrowanego Szpitala Klinicznego w Poznaniu - centrum medycyny interwencyjnej (etap I CZSK) oraz opracowanie zamiennej dokumentacji projektowej Modułu 1 i dokumentacji projektowej dla Modułu 2.**

W związku z pytaniem dotyczącym prowadzonego postępowania przetargowego, Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) udziela odpowiedzi.

**Pytanie 1**

W związku z zamiarem udziału w postępowaniu prosimy o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 30.03.2020. Z uwagi na obecną sytuację epidemiologiczną urzędy nie wydały nam zaświadczeń w ustawowym terminie przez co nie możemy złożyć konkretyjnej oferty. Większa ilość ofert w postępowaniu stoi w interesie publicznym dlatego prosimy o pozytywne rozpatrzenie naszej prośby.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania ofert. Jednocześnie zwraca uwagę, że zgodnie z punktem 7 SIWZ Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu stosuje procedurę o której mowa w art. 24aa ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamówień publicznych (tzw. procedurę odwróconą). W związku z tym jedynie Wykonawca, którego oferta zostanie najwyżej oceniona w oparciu o kryteria określone w SIWZ zostanie wezwany do złożenia dokumentów potwierdzających spełnianie warunków udziału w postępowaniu oraz braku podstaw wykluczenia w terminie nie krótszym niż 10 dni (od dnia wezwania).

**Pytanie 2**

W naszej opinii terminy realizacji jednoznacznie wskazują że wyłącznie firma Industria jest w stanie wykonać ja w tych terminach co jest sprzeczne z ustawą PZP. Prosimy o wydłużenie wszystkich terminów na realizację i złożenie wniosków o min 30 dni.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę. Z uwagi na ryzyko wygaśnięcia decyzji środowiskowej, Zamawiający musi mieć pewność, że projekty budowlane powstaną na czas i będą kompletne. Dla Zamawiającego kluczowe jest terminowe i kompleksowe wykonanie wszelkich nałożonych na wykonawcę obowiązków.

Zamawiający informuje jednocześnie, że wcześniejsze rozpisanie przetargu nie było możliwe z uwagi na brak uchwały Rady Ministrów w przedmiocie dotacji. W konsekwencji, nie działanie Zamawiającego, ale obiektywne czynniki zewnętrzne determinowały to ile realnie wynosi czas na złożenie ofert oraz ile wynoszą terminy realizacji. Dodatkowo przesunięcie terminów składania ofert skróciłoby czas na realizację, więc to rozwiązanie nie przyniesie pożądanego skutku.

Z poważaniem

  
\_\_\_\_\_  
za Zamawiającego